

# 倒霉！一微友车窗被砸

相关人士：年关将近，提防小偷

本报讯 1月6日一早，微友罗女士准备开车上班时，发现车窗被砸。“真是倒霉，幸亏没有丢失贵重物品。年前这段时间，大家晚上停车时可得多加小心。”随后，罗女士还专门在平顶山日报传媒集团汽车工作室的“微车友·车讲堂”微信群里提醒各位车主注意。

据了解，罗女士家住建设路西段一小区，由于小区至今物业安保各方面还没有完善，罗女士和小区内其他住户一样，一直把车停在自家楼下。事发前一天晚上，罗女士因为单位加班回家比较晚，小区内灯光亮的地方已经被其他车辆停满了，于是她就将车停在了小区内比较偏僻的空地处。“怎么也没想到，这就被小偷盯上了。”罗女士说。

据罗女士回忆，事发当天早上，罗女士出门开车时，发现右侧后挡玻璃被砸得粉碎，因为车内没有存放什么贵重物品，小偷只是偷走了车内放的一些食品。

据群内一些汽修专家介绍，随着年关临近，近段时间因车窗被砸去维修的车友逐渐增多。

目前，随着汽车保有量的增多，停车难问题也越发凸显，不仅很多没有规划停车位的老小区不容易停车，就连现在好多新建小区也同样存在停车难的问题。于是，不少车主的爱车每晚只好“流浪”路边，这就很容易被小偷盯上。另外，临近年底，不少车主采购的物品总是习惯性地放在后备箱，有些车主更是图省事把物品直接放在车厢内，这些做法都给小偷提供了可乘之机。

所以车主在出行时尽量将车停放在正规的停车场或者小区内，这些停车场或小区内一般都有摄像头，让窃贼有所顾忌。如果实在没有办法，只能将车辆停放在路边时，最好将车停在那些显眼的位置，特别是摄像头对着的车位。如果将车停在那些相对阴暗的角落位置或者没有摄像头的车位，小偷得手的可能性就会增加。而将车辆停放在有电子监控区域的地方，一旦车子被损坏或失窃，警方也可以根据影像记录尽快破案。

据汽车工作室工作人员介绍，微车友群采取自愿加入的方式，为广大成员提供汽车销售与咨询、维修保养、汽车美容装潢、汽车用品选购及保险、二手车、汽车金融分期、用车提醒、自驾游等一系列汽车服务和异业联盟、会员活动、资源整合、平台搭建等增值服务。有意向合作商家也可以直接拨打电话15603751862与平顶山日报传媒集团汽车工作室联系。

该微信群实行编号制度，微友入群后把姓名、电话、身份证号码、车牌号、车品牌按顺序告知群主，然后由群主编号。“微友编号就如同一张会员卡，可以享受汽车工作室合作商家不定期推出的折扣优惠和免费福利，所以入群车主一定要记得问群主索要编号。”该工作人员特别提醒。

目前“微车友·车讲堂”微信群人数已超过400人，根据腾讯规则，微信群满100人，需要群成员邀请才能进群，所以，您只要扫描“微车友”微信群群主“平顶山日报传媒集团汽车工作室”的微信二维码（如下图），或者直接在微信上搜索群主微信号2271793669添加为好友后，便会被群主邀请入群。（牛哲）

## 微车友·车讲堂第七期

### 判断机油好坏不能光看价格

本报讯 1月6日上午9点，平顶山日报传媒集团汽车工作室的“微车友·车讲堂”准时开讲。“刹车油多久需要换？”“我想知道我的车保养时用什么机油合适？”“是不是机油价格越贵越好？”讲堂刚开始，一些微友就迫不及待地提出问题。据悉，当天车讲堂特别邀请了信德汽修负责人李琦为微友讲解。

讲堂当天，针对每个微友的提问，李琦都给予了详细解答。“判断机油好坏不能光看价格，定期检查很关键。”李琦说，发动机工作时，机件表面会产生剧烈摩擦，机油的作用是在运动机件之间形成良好的油膜，将接触面隔开，以湿摩擦代替干摩擦，变固体摩擦为液体摩擦。那么，要想充分发挥机油的作用，延长车辆使用寿命，就必须从发动机机油的选择、使用上加以重视。机油并非越贵越好，而是要根据车辆性能以及当地的气候、环境等条件来选择最适合自己车辆的机油。

据介绍，机油使用时要注意定期检查，一般以3个月为期，过了3个月，即使行驶里



昨日上午，市区南环路与凌云路交会处一汽车维修店内，技师向记者展示已经老化的机油。本报记者 张鹏 摄

程不到5000公里也要检查机油颜色、黏度等，查看是否变质。发动机工作时，需要吸入大量的空气，如果空气不够洁净，那么过多的灰尘会被吸入气缸，加剧活塞组和气缸的磨损。气缸内的燃油混合气燃烧，但灰尘中的沙子不能燃烧就会形成积炭，积炭在气缸内积累过多就会影响发动机寿命。因此，车主在日常生活中，最好缩短更换机油的间隔时间，注重对发动机的维护保养，坚持使用纯正空气滤芯，

每天都要对空气滤清器、进气管及各个管接头等进行检查，防止灰尘进入发动机内部。

据汽车工作室工作人员介绍，该微信群里有汽车工作室长期合作的汽修、汽配商家，他们将在每周五上午9点在该微信群开设的“车辆知识讲堂”里针对微友提出的关于私家车的养护、维修、使用过程中出现的任何问题给予专业解答，时间为30分钟，目的就是为了让车主更加合理、正确地使用爱车。（牛哲）

## 新车贴膜到底好不好？

本报讯 市民白先生前段时间在体育村元旦车展刚提了新车。“当时买车时，4S店还送了车膜，我现在很纠结，这车膜到底有没有必要贴？”白先生近日专门致电平顶山日报传媒集团汽车工作室询问。

笔者为此咨询了相关汽修专家。据介绍，贴膜还是有很多好处的，第一个作用就是隔热。第二就是防止紫外线、防晒。第三，能起到装饰效果，可以达到遮挡隐私的作用。第四就是可以起到防护作用。当发生意外，车窗玻璃发生破碎的时候，特别是在高速公路上，爆裂的玻璃碎片会冲击人体，给车主造成伤害，有了车膜的防护，就会把这些碎片粘在一起，让其不容易飞溅，起到安全保护的作用。

“但车膜到底贴不贴，最终还是消费者根据需求自己决定。”该汽修专家特别提醒。（牛哲）



## 莫忘给爱车常“洗澡”

昨日，一辆布满泥渍的轿车行驶在市区光明路上。

据市区一家汽车4S店的技术负责人介绍，道路上的泥水含有一些盐酸物质，长期附着在车体表面很容易造成漆面损伤和锈蚀，不仅有碍汽车外观，而且也会缩短车体的使用年限。本报记者 李英平 摄

## 车市猜猜乐

### 猜猜这是哪款车



福利到！福利到！只要您通过刊登的图片猜出汽车的品牌、车型，就有机会获得一份精美礼品。如果您猜到了，就抓紧时间关注微信公众号“鹰城微车市·微家装”，发送姓名、电话号码和答案，今日11:00起前10名猜对者每人可获得精美礼品一份。本期正确答案将在下一期的《车行天下》上公布。

#### 上期答案：广汽本田雅阁 上期获奖者

郑祺	158****1278
王勃文	155****3000
陈文静	158****7567
袁世琳	137****5595
苏家铖	132****4221
金彦辉	135****5958
刘科亚	150****6619
赵瑜	155****3007
张波	153****8611
杨战标	138****7029

请获奖者凭有效证件于1月18日前到广汽本田平顶山锦祥4S店领取精美礼品一份。

地址：平顶山市建设路中段（皇台徐村对面）广汽本田平顶山锦祥4S店。（牛哲 整理）

春节特惠  
带傲虎回家过年

OUTBACK 傲虎

车窗不肯眨眼，心灵也还未靠边  
前往家乡的方向，直行，再直行

地址：建设东路与开发二路交叉口向东600米路南  
抢购热线：0375-3654860



平顶山晚报  
微车市微家装